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ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr. Krüger,Univ.Prof. Dr. Brauneder, Dr. Partik-Pable 

und Kollegen 

an den Bundesminister für Wissenschaft, Forschung und Kunst 

betreffend Subventionierung der Vereine" Kunst & Kultur Raab" bzw. des" Vereins für 

Jugcndkultur Raab " 

Wie dcn untcrfcI1igten Abgeordneten aus verW/3licher Quelle zur Kenntnis gebracht wurde, 

scheint es im Bereich der Subventionierung des o.a. Vereines verschiedene Unklarhciten zu 

geben. 

So gibt dic derzeitige Sprechergruppc von" Kunst & Kultur Raab " untcr andercm an, die 

\'erschiedenen Förderungen, wie sic den Kunstbcrichtcn dcr Jahre 1992 und 1993 zu 

entnehmcn sind, entweder nicht odcr, wcnn ja, nicht in dcr in den Bcrichten genanntcn Höhe 

crhalten zu habcn. 

In diesem Zusammenhang richten daher dic unterfcrtigtcn Abgeordneten an den 

Bundesminister für Wisscnschaft. Forschung und Kunst folgcnde 

ANFRAGE: 

I) Wclche Personen ( Namen und Adresscn ) haben für 1992 und 1993 zu welchem 

Zeitpunkt um Sub\'cntioncn für den Verein" Kunst & Kultur Raab " angesucht? 

2) Welche Pcrsonen ( Namen und Adressen) habcn für 1992 und 1993 zu wclchem 

Zeitpunkt Subvcntionen für den Vcrein " Kunst & Kultur Raab " erhaltcn? 

3) Für welche genauen T:itigkeiten oder Projekte wurden dic jeweiligen Subventionen 

gew~ihrt'? 

-n Wurde die widmungsgemiil.k Verwendung der jeweiligen Subvqntioncn ü,bcrprüft? 

-+a) Wcnn ja, \'on wem? 

,.tb) Wenn nein, warum nicht? 
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5) Um \\'clchc gcnauen Sub\'entions[)eträge, die in dcn Jahren 1992 und 1993 gewährt 

wurdcn. handelte es sich? 

0) Wurdcn unter dem Titel" Jazzfestival Raab " in den letzten Jahren ( 1992 - 1995 ) 

Subvcntioncn gcwährt? 

ha) Wcnn ja. wann und in welchcr Höhe crfolgten cntsprcchende Subventionen? 

ob) Wcnn ja. welchc Pcrsoncn ( Namcn und Adrcsscn ) haben wann aufgrund welchcr 

Kostcn\'oranschlägc, Rechnungen oder sonstiger Belege um diese Subventionen 

angcsucht? 

7) Wurden unter dem Titel " Jazz in Raab 93 " Subventionen gewährt? 

7J) Wenn ja. wann und in welcher Höhe erfolgten entsprechende Subventionen? 

7b) Wcn)] ja. welche Pcrsonen ( Namcn und Adrcsscn ) haben wann aufgrund welcher 

Kosrcn\'oranschlüge, Rechnungen oder sonstiger Belege um diese Subventionen 

angesucht? 

8) Erhielt der" Verein für Jugendkultur Raab (Oberösterreich) " in den letzten Jahren ( 1992 

- 1995 ) Subventionen? 

8a) Wcnn ja. wann und in welcher Höhe erfolgten die entsprechenden Subventionen? 

Sb) Wenn ja, für welchen genauen Zweck (Titel) wurden die entsprechenden Subventionen 

gewiihrt'? 

8c) Wcnn ja, welche Personen ( Namen und Adresscn ) habcn wann aufgrund welcher 

Kostcl1\'oranschlLige, Rechnungen oder Belegc um diese Subventionen al1gesucht? 

9) Welche Dienststelle des Bundesministeriu111s bzw, welche Sachbearbeitcr waren mit der 

Vcrgabc dcr o,a, Su!J\'c\1tio\1c\1 betraut? 
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